

ДЕТСКИЙ САД - ШКОЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ ДОШКОЛЬНИКА

*Правила движенья,
правила движенья
Все без исключенья
дети знать должны.
Правила движенья
с самого рожденья
Каждому полезны, и нужны
Слова из детской песни*

Из года в год в нашем городе и нашей стране увеличивается количество автомобильного транспорта. Улицы города с потоком движущихся машин требуют от детей хорошей ориентировки, а ориентировка формируется в процессе практической деятельности. Быстрое развитие автомобильного транспорта, увеличение интенсивности движения выдвигает серьезную задачу – обеспечение безопасности движения детей. По статистике, каждой десятой жертвой дорожно-транспортного происшествия становится ребенок. Ребенка интересует улица и все на ней происходящее. И часто, увлеченный чем-либо необычным, он попадает на улице в опасные ситуации, особенно в летний период. Вот почему уже в дошкольном возрасте необходимо учить детей ориентироваться в ближайшем окружении. Это тем более важно знать будущему школьнику, т.к. ему придется преодолевать путь из дома в школу и обратно. Именно поэтому наш детский сад №22 «Колобок», работает по направлению «Детский сад – школа безопасного поведения дошкольника». А с декабря 2017 г. нашему детскому саду был присвоен статус экспериментальной площадки. Ответственным за реализацию экспериментальной деятельности со стороны НГПУ является заведующий кафедрой психологии и педагогики дошкольного и начального образования Белинова Н.В., со стороны МБДОУ заведующий Кулиш Т.А. и старший воспитатель Кириллова И.В.

В рамках реализации экспериментальной деятельности в ДОУ создана развивающая предметно-пространственная среда не только в группах, но и на территории детского сада. Воспитатели вместе с детьми изучают дорожные знаки и правила безопасного поведения на дороге. Силами педагогов и родителей на территории детского сада оборудован детский автогородок, где расположена проезжая часть с пешеходными переходами и детским сигнальным светофором.



Изучение ПДД в игровой форме

Здесь проходят мастер-классы с детьми по изучению ПДД.

Итогами такой большой работы являются праздники, которые мы ежегодно проводим для детей. Весной этого года наш детский сад был участником городского театрального конкурса, в котором занял призовое место. Мы представили фильм по ПДД «Буратино в стране дорожных знаков». В нем принимали участие дети старшего дошкольного возраста. Герои сказки помогали Буратино освоить азбуку ДД и правила безопасного поведения на дороге.

17 июля на территории нашего детского сада весело и интересно прошел праздник «Юные водители». Он начался с задорного танца детей «Мы маленькие звезды». Затем ведущий (воспитатель Грачева Н.Г.) представила гостя нашего праздника Храмову И.В. инспектора по пропаганде безопасности дорожного движения ГИБДД МО МВД России. Она во вступительном слове рассказала о необходимости знаний ПДД для детской безопасности. В разминке «Разрешается-запрещается» и «Вопрос – ответ» дети показали свои знания по ПДД. Ребята серьезно отнеслись и к интерактивной игре на улице детского автогородка «Светофор и дорога», в которой они были и водителями, и пассажирами, и пешеходами. Дети закрепляли на практике полученные знания и умения. Гость праздника инспектор Храмова И.В. принимала в ней участие и строго следила за соблюдением правил ДД. За нарушение водителю выдавался штрафной талон, и он становился пешеходом. К счастью, так и не случилось.

Мальчик-Неумейка все внимательно слушал и запоминал, особенно названия дорожных знаков, о которых рассказали дети. Это «Пешеходный переход», «Осторожно, дети», «Животные на дороге» и др. В игротке «Дорожная азбука» ведущий предложила детям показать мастер-класс для Мальчика-Неумейки. Ребята по желанию выбирали себе занятие: «Раскрась правильно дорожный знак», «Собери дорожный знак». Освоив сигналы светофора, Мальчик-Неумейка решил показать свои знания в игре со зрителями. «Чтобы зрители не скучали, будем мы сейчас играть, сигналы светофора – запоминать!» - сказал Мальчик-Неумейка и предложил игру «Красный, желтый, зеленый». Ребята – зрители с удовольствием с ним играли. Дружно и весело спели вместе песню «Светофор».

Только успели дети-участники закончить свои работы, как всех пригласили в «Придорожное кафе». «К нам в кафе вы проходите! Сок попейте, отдохните! Зрителей мы тоже приглашаем! Вкусным соком угощаем!» - звонко и весело приглашали девочки-официантки. Они раздавали и разносили всем коробочки с соком.

В заключение мероприятия прозвучала песня в исполнении детей «Правила дорожного движения». Украшением праздника были детский танец, стихи и песни. Инспектор ГИБДД Храмова И.В. поблагодарила всех участников и организаторов за интересный праздник, за то, что дети освоили и показали свои знания по ПДД. Общее фото на

зопасного поведения дошколь-ника». А с декабря 2017 г. на-шему детскому саду был при-своен статус эксперименталь-ной площадки. Ответственным за реализацию эксперимен-тальной деятельности со сторо-ны НГПУ является заведующий кафедрой психологии и педа-гогики дошкольного и началь-ного образования Белинова Н.В., со стороны МБДОУ заве-дующий Кулиш Т.А. и старший воспитатель Кириллова И.В.

В рамках реализации экспе-риментальной деятельности в ДОУ создана развивающая предметно- пространственная среда не только в группах, но и на территории детского сада. Воспитатели вместе с детьми изучают дорожные знаки и пра-вила безопасного поведения на дороге. Силами педагогов и родителей на территории дет-ского сада оборудован детский автогородок, где расположена проезжая часть с пешеходны-ми переходами и детским сиг-нальным светофором; размет-ка дороги показывает направ-ление движения «транспортным средствам», остановку автобуса, парковку «транспортных средств», тротуар для пешехо-дов. Имеется пост ДПС, два «Инспектора ГИБДД», «полицей-ская машина», приобретены до-рожные знаки. Но прежде чем выйти на улицу автогородка, дети осваивают правила дорож-ного движения на одном из про-гулочных участков, где создан мини-городок «Улица города».

с задорного танца детей «Мы маленькие звезды». Затем ве-дущий (воспитатель Грачева Н.Г.) представила гостя нашего праздника Храмову И.В. инспек-тора по пропаганде безопасно-сти дорожного движения ГИБДД МО МВД России. Она во вступительном слове рассказала о необходимости знаний ПДД для детской безопасности. В разминке «Разрешается- запре-щается» и «Вопрос – ответ» дети показали свои знания по ПДД. Ребята серьезно отнес-лись и к интерактивной игре на улице детского автогородка «Светофор и дорога», в которой они были и водителями, и пас-сажирами, и пешеходами. Дети закрепляли на практике полу-ченные знания и умения. Гость праздника инспектор Храмова И.В. принимала в ней участие и строго следила за соблюде-нием правил ДД. За нарушение водителю выдавался штрафной талон, и он становился пешехо-дом. К счастью, таких наруши-телей было мало.

Сказочному персонажу Маль-чику-Неумейке (воспитатель Смольянинова Е.С.), попавшему в аварию, наши ребята в тече-ние всего мероприятия помо-гали освоить азбуку по ПДД. В мини - музее по ПДД вместе с ним рассматривали реку вре-мени и познакомились с исто-рией возникновения дорожных знаков. Ведущий также позна-комила участников праздника и с другими экспонатами музея.

Неумейка и предложил игру «Красный, желтый, зеленый». Ребята – зрители с удоволь-ствием с ним играли. Дружно и весело спели вместе песню «Светофор».

Только успели дети-участ-ники закончить свои работы, как всех пригласили в «Придорож-ное кафе». «К нам в кафе вы проходите! Сок попейте, отдох-ните! Зрителей мы тоже при-глашаем! Вкусным соком угоща-ем!» - звонко и весело пригла-шали девочки-официантки. Они раздавали и разносили всем корбочки с соком.

В заключение мероприятия прозвучала песня в исполнении детей «Правила дорожного дви-жения». Украшением праздника были детский танец, стихи и песни. Инспектор ГИБДД Хра-мова И.В. поблагодарила всех участников и организаторов за интересный праздник, за то, что дети освоили и показали свои знания по ПДД. Общее фото на память стало итогом праздни-ка. Хочется закончить эту ста-тью полюбившимися детям строчками из детской песни о правилах дорожного движения «Светофор»:

Соблюдайте их, друзья,
Нам без них никак нельзя
Пешеходы и шоферы,
Правила Дорожного Движе-ния!

Воспитатель высшей
квалификационной категории
Грачева Н.Г. кабинетный
МБДОУ

№22 «Колобок» г. Павлово

КИРПИЧ
силикатный,
керамический, печной
ГАЗОСИЛИКАТНЫЕ БЛОКИ
8-920-031-29-13

ЗАБОРЫ
ИЗ ПРОФЛИСТА, ШТАКЕТНИКА, СЕТКИ РАБИЦЫ
ПЕНСИОНЕРАМ 8-915-945-00-23
СКИДКИ